1. & T ARAEA 2+ 2 +1 =09 2] sigstes A& 27
=

=TH?
-1+ 3i 1- V3i 14+ 3
@=—* @w2~ ® —
@ 1+ V3i ® 32_l

(x2+1)2-x2=0

(P> +14+x)(x2+1-x)=0,

P +x+1=0F=x>-x+1=0
P Co R E €

L
aT X

2 2




e

i
o
Nl
o
gl
)
o 97
Gy
Bk
o
%o ofF
g
"o
NI
,.Dl N
5% ol
woE
G
'R
w0l Bl
o o
NS
b
T
" W
BB
o T
NS

220 (r- 1+ 2 +3) = oo,

o

Zal

=

X
o~ B
= o
10 | 1
Il ©
© S
I
=T
+ 2x
2x <
~ I
B
S|




Aol 2pg A g wx
9x2 —y2 =

il

@o @15 @10 @ -10

AlZ1E x &< 25 H39t

® -15

9x% —y2 =09 3x2 +y =6 .

9x% — (3x% - 6)2 = —9x* +45x2 - 36 =0
-5t +d=(x2-4)(x2-1)=0
x==1, £2

xO g +1-1+2-2=0




>
=
_l_
<=
lo
=
tlo
Q
ol
R
o

x2—xy+y? =7 Q)
4> -9xy+y?=-14 --- ©
© H+2x0 0] eI
6x% — 11xy +3y> =0 (3x—y)(2x - 3y) =0
S 3x=Yy or 2x =3y
@: 3x =y @A Hdstd
X=Tx=1x>0), y=3
L xt+y=4
O: 2x_3ya4><®”°ﬂﬂ1 YdstH
72 =28, y’=4,y=2(y>0),x=3
T x+y=5
a>bOlER a=5b=4

-b=1




vl

[e]
/\f?

r[o

5. B3 &AY

gO

@ a>b, b>cOolHa>c

@ a>bolHa+c>b+c,a-c>b-c

b

@a>b,c>0°]@ac>bc,c—l>—

c ¢

b

@a>b,c<0°]‘ﬁac<bc,g<;
1 1
@a>b>0°]‘?ﬂ— -
a b

B




3x—4<14

AHESA] =
2x+5> -1

> =

> Heth: 12

IS e==er

-

B

3x—4<14
2x+5> -1

3x <18

2x > —6

x<6
=

x>-3

T -3<x<6
L x=-2,-1,0,1,2,3,4,5




7. 3x-5<10, x+2 > a® A7t 1747} HEF Sk a 9 3o

097
D 4<a<5b @ 5<a<6 @»6Sa<7
@ 7<a<8 ® 8<a<9

B ~

A 3x<15 - x<5

B:x>a-2
a-2<x<59 &ot= A7t 17]ojof st =
4<a-2<5

L6<a<7




RE A4 xofl thate] oA (m+ 1)x% - 2(m - 1)x + 3 9] o] 4
2R AEE S E AT m A WY 7ta<m<b € W, a+b 9 T
otoiet,
[ =

> HMe: 3

(m+1)x®>-2(m-1)x+3>2
(m+1)x2-2(m-1)x+1>0°]B=
m# -1, m>—10°]1, D <0 °|t},

D

Z:m2—3m<0 L 0<m<3
a=0,b=3

La+b=3




9.

= ol y

f(x) —g(x) <04 f(x) < g(x)°] F5A
THESHE 1 9] ghe] Mol y = f(x) 9] 27}
y = g(x) 2] Tz} 2oL ol o] gl

HBolHE _1<x<3




10.

-2<x<2 0, x o g F54 2 -6x > a®~6a 7+ 4

94T 0 9] 3] WAL

f(x)=x*-6x—a®+6a 2t &1

-2 <x <294

f(x) >0 o, a2 gko] HAE A3t
flx)=(x-3)2-a®+6a-90|B2
—2<x<2°A4 f(x) o HEFHZx=2L o,
f(2)=4-12-a*+6a>0

a’-6a+8<0 = (a-2)(a-4)<0
“2<a<4




11.

AAEAA 48 422 fxt 1

Fatelet.

Il
=

>

> g 1

o
rﬂ
1N
ot
rr
il
rl
]
o

~&B

Ao+ x+1=09 FHS
P Oog LhEd

5 1 1
¥ +x+2+-+5=0
x X

CHRICS
x+—-] +lx+-)=0
x x

1 N
x+ = =1t2 X|3otH

X
2+t=0tt+1)=0
Lt=0FEE=tr=-1
. 1
(l)x—i—;:O?—:]-“H,xz—Fl:O
SoX =i
. 1
(i) x4+ = =-1% o,

X
24+1l==xx>4+x+1=0
-1+ V3i

2
(i), (ii)ollA Foix A9 Z2
~1+ V3i

2
-1+ V3i  -1-V3i

5 T2

x=+xiF=x=

rr

L) it




12.

@ 3i ® 1+2i

AAPY A xt - 3x3 + 233 4 ax+ b =02 i 5 Y o8 Zh=t) 9]
WA U 2] Al 0] F& 7 (F, a. b= A

@)-i @ i ® -2i

x:i%‘ﬂo}é of thdstA i* - 33 +2i2 +ai+b =0
1—001]/\1abt AgolBg g=-3,bh=1
E}EW TOW WAL x -3x3+2x2 -3x+1=0
P x=ioA 2 +1=0

=33 +2x%2-3x+1=(2+1)(x*> +kx+ 1)

—‘.’—‘?ﬂ% AMNSHA AlBI W SHA k = —
3)c3+2x2—3x+1—(x2—+-1)(2 3x+1)=0
E}E}H U 2] Al —zﬂx -3x+1=09 F Zo]1L
x2-3x+1=09 F 29 T2 1°|th

SUHHA A 2 F2 —ix1=—

/\
CAD
=
+
@‘

~&B

S

A axt + bx® + ex? + dx+ e = 0014 Y] 29| T2 -
dl 2o ge s
a

=30 4+22-3x+1=09 Y 29 F21
= (U] A 29 ) 1

A A2 Fe

=i




ot
w
= N
3
rir 'L)
o
iu)
alt
n
4
lo,
|
©
)
rr
[en)
o
2
rt
>
-
lo
M
>
o,
®
S
&
lo,

1 @224 @3h @A  ©sA

B ~
a=bc, b=ca, c=ab,
abc = (bc)(ca)(ab) = (abc)?,
abc #0, abc =1,
abc=a>=b>=c*=1
a==1, b==1, c=+1
I abc = 1 °|E 2, q, b, ¢ A -1 AL gAY 2
7Holet.
© (a, b, ¢)=(1,1,1), (1,-1,-1), (-1,1,-1), (-1,-1,1)




14.

OIZAFFA A x2 + mx —m+ 1 = 0°] ¥ B4 . B(e < p)

W, 02 + 62 + m ] S Fotelet.

> E.

> gE: 8

B

ef=-m+1 ---@

@ O HRaf-a-p=1 (@ 1)(B-1)=2
0. 7} Fe] Aol mz
a-1=1,-1=2F=a-1=2,-1=1
(@p) = (2,3).(3,2)

Lt +pr=13

a+B=-mOlEE2 m=-5

Lt m=13+(-5) =38




15. the APRFAS BEsH A4S x o A4S Fotolet,

0.3(2x-3) <0.2(x+6) + 0.3

1.2 1<08 +3
X — = OX -
2 5

iy
=

vV V
0
i
o
=L

~&B

2x;— 4,572 oo 6o 2ol 2(2x+4) > 3(x-2)—6x,
4x+ 8> 3x -6 - 6x,

x> -2

0.3(2x—3) < 0.2(x+6) +0.3 ] FHll 10 = HHH 3(2x-3) <
2(x+6) + 3,

6x—9<2x+ 12+ 3,

x<6

]
ol
-
H=)

1
1.2x— - < 0.8x + g o] oFHHof 10 =

12x -5 < 8x + 6,
4x < 11,
11

<_
S

dH =0 OH—_2<x<% 0|1l &otE AdSE 1,29] 2
7foltt.




16.

A 2xt29) + 1= —xt 3y o AT
1?_]'—r—o]-— @—/}\—x y =1 o]—?:’fl_l—’_ ‘_}‘E}- 1:]—%151_ Zl.oﬂ ?_J.EJ__‘Q—_ "/r\‘%

Feloe w1 olat,

L o of

>~1

Exdl

2x+2y)+1=-x+3y Syl oA Felstd y=( @ )
o] g},
“-l<2x+y<1EZ2dydidy=(9)E dHY
-1<-x-1<10°] "}

H5AEEH 2<x<00] HERE A5 x = (
gk

xFE(Q) ol ddsta y=( © ) 7HHeh

o
el
)

©
o)

L

L

vV V. Vv vy
o
o0

. @-3x-1
HE O -1
HE ©2

2x+2y)+1=—x+3y Syl tiaiA AstA
2(x+2)’)+1=—x+3y

dy—-3y=-x—-2x-1

y=-3x-1

-1<2x+(-3x-1)<1
-1<-x-1<1




tlo

0.7-x<-2-01x7-10x<-20-x—-9x < -27, x> 3
24+ x

>x+a2+x>3x+3a—-2x>3a-2, xsl—ga

3
= HHogome | _ ga <3,

=L
[6)
3
- —a<?2
5%
. > 4
. a —-=
3

whebd 71 e A4 a0 g —10]eh




18.

_]
=
xg = Bl 10% ol 12% olste] s w2 & uf, x7t

o
gl A2?

AFES 200 HEE B3 Aete
ofl& Wslrt gltt.

100 g ©]tt.

100 ©]tt.

100 < 12 o]tk
ol dHHAA o2 e A
10 < 15
100 + x
x 100 < 12

x 100

100 + x
ol 1, gelstn

x <50
x> 25

olt}, wrahA] 25 < x < 50 o]t}

webd AYES WY T e AgEL TR 15% o 4YE

3 7h 10% o)A} 12% ol 3k7t H1A] Sok ShEE, 10 < — x

~ 100 + x




19.

REA] (x-2)(ax—1) <09] do] g o+ AE 5 2

D az0¥¢ M
(x=2)(ax-1) = a(x-2) <x—%) olmg
a= 3ol o] £549] s girh




20. OJARSA ax? + (a®> - Dx+b >0 2 7} x| < |a| T LA ==
A a, b O FE ARG W, a-b O] g2 7

2 2 2

xl<la © *<a® © ¥*>-a*><0---@

& ax*+ (@ -1)x+b > 0---@
na<0,a2-1=0

La=-1

a=-194 9 O2x*-1<0,Q=-x>+b>0
b=1..a-b=-2




I oA A 4%+ 2ax+a+2=0x2+ (a—1)x+a*? =05 Fo]=
S AT 2] 98 A a©] ko] B

1 1
®a<§,2<a @ a<l,3<a @as§,3<a
1
@a<-,2< (@) <z,ax2
a a a<g a

(a-2)(a+1)>20,a<-1,a=22---©®
X, Dy =(a—1)%-4a® > 094

(Ba—-1)(a+1)<0, —1<a<

1
3
webA, Holx SRzl A2g 2] 9
a2 HY= O EE Q0|27
1
a< 5, a>?2




22,

y_

FEYH QoA BE A4 x o thste] A4y =
( )+1£q&”ﬁﬁﬂm5 4

%k © kel WSl SohA] o AL

D1 @ 2 3 3 @ 0

2(kx + 1) o] FA
o] 3t A of,

@

~&B

doje] A4 x of sk
BEXNo*kx+1)>—(x-2)2+1--- O

| &4 JHstE S k 9 g2 gstH At
QA= st

x2+2(k-2)x+5>0

OA]o] 4 4™st7] $istod

D 2

7= (k=2?-5<0

= k>-4k-1<0

L 2-V5<k<2+ 5

ol o, 0, 1, 2, 32 k 2 gre] Wl &tk
-1

O




23. O|FHAA 42 fax+2a-3 =0 2 F o] -2, 1 Aol IS uf,
A% 0 9] o] BAE?

2
@§<a£2 @ -2<a<4 ® -4<a<?2

2
@§<GS4 ® a=6

B ‘
fx)=x>+ax+2a-322 5o

oA A f(x) = 02] F o]
Atolof glom g

(i) D=a*-4(2a-3)200°1A
a?>-8a+12>0, (a-2)(a-6)>0
T a<2EE=40>6

(i) f(-2) =4-2a+2a—3>0°]A
1> 00|82 34 A H3th

(i) f(1) =1+a+2a-3> 0°A

T —2<a<4

w2 ol k) Bee 2 <as2




24. |pl< 28 WSoks RE A pol diste] £524 ¥+ px+1> 2x+p
7t Aot s Sh= x 9] ghe] Hel=?

@O x<-3,x=-1,x>1 @ x<-1,x=1,x>3
® x<-3,x>1 @xs—l,x23
® -3<x<-1

B ~
P4px+1>2x+p, (x-p+x>-2x+1>0

f(p) = (x=1)p+x2 - 2x + 1]t 5}, f(p) > 00t

-2 < p <294 f(p) > 0°]7] It £AL f(-2) = 0 o]
f(2) 2 0 o]ofof gttt

f(=2)20°14 x> —4x+320

“(x-1)(x-3)=0

f(2)=00°A x>-1>0

(x4 1)(x-1)20

Lox<-1,x>1------ O

@, O .. x<-1,x=1,x>3

Il x =194 W f(p) =0-p+1°-2-1+1=00°]E%
Folxl 21& 9tESHA| g+=

wpebA] ot gk HolE x<-1,x23




25.

AAAAA X3 4+ px+2 = 09 Al Zo] BT
T5hH?

® 4 @_3 B3 -2 @ 4

%

~
s

Q]
=

o, p

94

&

flo

B

A 2L a,pB,y et 54

a+B+y=0 ------ @)
aB+By+ya=p ------ @
afy=-2 - ©

© A

QoA a+p+y=00]cloFstE=
a=1p8=1y=-2
O p=1x1+1x(-2)+(-2)x1=-3

-2 =(-1)x1x2 =1x1x(-2) = (-1)(-1)(-2)




ok
H
e
—
+
&
r (¢}
o
o,
i)
w
+

- XBrax2+bx+c =0 LAA 2 4ax+2=0
Q2 gAY FF AT /MR W, a-b+c 9 FH2? (P, a.b.c
A

@ -14 @ —-13 @ -12 @ ~11 @ -9

14 V3i7F Zo]2& 1 - v3i = Zolt}, o|uf, E 3 Z& o 2t
S 23k Al TA A
1+V3)+(1-V3)+a=-a----- @

(1+ V3i)(1 = V3i) + (1 + V3i)a +(1 - VBi)a=b - ©
(14 V3i)(1- VBila=—c----- ©

E A 2 ax+2=079 F5Z0] o 0|BR2

A rar+2=0------ ©)

AN @ =-a-2Z2 @] hYstHA
(-a-2%+a(-a-2)+2=0

La=-3, a=1

O b=2a+4=6

©ANA ¢ = —4a = -4

“a-b+c=-3-6-4=-13




A¥B+x2+x+1=09 3 T2 et S o, ot
?

" o
Flo oX

D a+a?+a+1=0

@ a*t=1

@ a100+a50+(125+a15+1:1
@)at 9571 ohint.

@ P2 FEAN P+ +x+1=09]

o
ry
i)
)

B

@ a7t B4

P24+ x+1=09 3 FolEZ,

@ +ad’+a+1=0

@a*-1
=(@-1)(®+e*+a+1)=00]B2

at=1

® @190 4 50 4 ¢25 4 15 4 1
:(a4)25+(04)12-a'2+(a/4)6-a'+(a/4)3'a3+1
=14+a?+a+a®+1=1

@D+ +x+1=02+1D(x+1) =04

x = —10]ets Uito] A5tz
a,l: }\1/\01 _{"\_ [e)]

®x=a3< H]—X—]/d

x3+ x4+ x+1=00] tHYSHHA,
a®+ab+ad+1

=(@)? a+at-a?+ad+1
=a+a’+a®+1=0

(v at=1)




- 1 1
28. TR oA & tax+ — =03+ bxt+ o =001 FELE

7Ha W, ab(a + b) &) 727 (T, a £ b)

®-1

@0

®1

@ 2

® a,b°] Fell wtet et

FELL ath ot 5 Aof vhdsta
1
a®+tar+—=0 - @
a
> 1
a +ba/+E=O """ @
©-03d
1 1 1
a(a—b)—i—a—l—):O,(a—b)(a—E):
aibO]DEa:i
ab
o o1= 1)? 11
oA @A A | =) +a-—+=-=0
ab ab a
1+a*h+ab?>=1+abla+b)=0
. ab(a+b)=-1




29.

A, B, C, DY %ol A= v M4 ui5g Fof 7} o] Afnirk
SANA 27, WA 04, BEEY U T B BRI 184S
Fot di=e] A7} obg Eoh 22 1), DUF AL H4E FoHH?
F %[ 9] 8x

Al 6] 1|5 13

B|5|3|4 13

c| 8|22 18

D|?7 | 7|7 x
@+ @ 6 ® 8 ® 10 ® 12

D7t a% b oS Wrkar s
a+b+c=4-3=12 -----. @)

o ol B 550} w571 Zotof SER
6+5+8+a=5+4+2+c¢




30. a, b, c, d=A50|1, a<2b, b<3c, c<4d, d <100 WHEAZ

W, a o) HAgEL?

@2367 @ 2375 ® 2391 @ 2399 ® 2400

B ~
a® ARG b, ¢, d7 22 Hd o]t
d 2] F9gk 990],

c<4-99=3960| 22 2] HHAZLE 395,
b<3-395=1185 O| B2 p 2] HHZE-L 1184,
a<2-1184 = 2368 ©]| B2 4 2] HHZL 2367




31. a-2b-8 < (a-+2b)x < Sa-+4b+2 2 THESE x O] @%7}-2 <x< g
o] F&E% 51 A4 4, b o] toto] ax b o) WL Faholet,

Ct -
[= ]

| 2
> Heh -10

Fol7l B5A0) 7 W at 2 2 e o,
1)a+2b>00]%d
a—2b-8 < x< 5a+4b + 2
a+2b a+2b
M2 <x< D gonz,
a-2b-8 5 ba+4b+2 3

a+2b 20 a+2 2
A8 Aste] =W

=
a=-2,b=50°1a+2b >0 WE5tL HApolBR
2 9tstr.

2) a+2b<0°]H
5a + 4b + 2 a-2b-8

<x<
a-+2b a-+2b
@%ﬂ—g<x<29PQEEE,
5a—|—4b—|—2_ 5 a—-2b-38 3

at20 2 a+20 2
= 28 Agalol £
62 59 o a1
=2 h= D o4 1 o e Bast o n 2 HErs
33 33
2] sy,

et g = -2, b=5°|2& ax b =-10 °|t}.




32.

>
> g 7

;oﬁv

Ct -
= -

*ﬂ Z}Q14=0] ol 5 olstola, Al A4 F & )
TFRE W, LHZE6: 9 11 A A ARG F 7P 2 5 Fotolet

e

_IEE

[e]

012

A 55 242 x, y, z 2F oFA Al Ad4s
TS FPS o, 1 H7F6:9: 11 0|22
x+y=~6k

y+z="9

7+x=11k

ZF M7 HolH x4+ y+z =13k
Wb A x =4k, y =2k, z =Tk
O Al 5] o] 5 oJste| 2z
# <54 13k < 15

15
k< —
- 13
kEAATo|BERZ k=1
et x=4, y=2, z=70°]1

o] Z 7}A & &L 7 o]t}

= =

o T

M

A
Al

o
i)




33.

T---20---"7

919 a3} Fo] Mg 0] 11 dolE a 2 5t
A BAMNa<7+6,Za<13

AZFd A oA

1) x 773 21 |0 A9 x<a+20

I#8Y g < 13 0|2
L x<33

2) 20 ©] 7} 71 W A 20<a+ x
JAd a< 130 E2 20<a+x<13+x
L x>T

w2bA 1), 2) ol 9siA 7 < x < 33 o]t}

x<a+20<13420




34.

Aol ATET ol FAA TS B2 ). BEA T
7ol 6 4 B4l 8 o] W, 7 94 orowl uhx]ar Zhol 3 g o)A
5 olsl7} B ek gtk the F A 21 47 9 4 gl
AL B Zefet,

@9 @ 10 ®1n @ 12 (@)13

~&B ‘

THA7L x FHO & o] FolA] ATkl obH, ARt 4 6x+8 [Tt
7HA S AL x—1 7 7HA= 7 WA e ax] gt 7= 3 i
o4 5 1 o|5l7} el "t 3 Bt g F9-E 4oz yehfH,
-1)+3 Oh 5ol & Ae=s Ao 2 el 7(x—1)+5
ok AFt S Bdato] 7 H4 eha wpA|et 71 uk 3 9 o] Ard
99t 5 1 o|5td AL Atojof] JloB=, Ao g LERHH
x-1)+3 < 6x+8 < 7(x—1)+5 °|t}, °|2 PR T4 22 1}

oﬁ,ﬁ,?l_
><

7

—

e { T DTSS0S o geea
6x+8<7(x—-1)+5
10<x<12

webd FEAE 10 B 11 B 12 7F o),




35.

X2tax+b<0 ~
AHESA] o] 5|7}
X 4+x=0
0<x<20| AL a, b7V lal + b = 3 WHES W], a, b2] Fol

tiste] 2a + b 9] 3= F-SHH?

¥+ x=x(x*>+1)>0 A
X+1>00E2 x>0

2t+ax+b<0---@
x>0---@

0<x <207 fsidE 754 ©2 si7t
a<x<2(a<0) o]ojof sict,
oA, 2 tax+b=(x—a)(x-2) = x*-(a+2)x+ 2a

a=-a-?2
®
b=2a

lal + |b| = 3 ] B=,
|-a - 2|+ |24 = 3
1) a<-2< o,
—a-2-2a=3
5
..a——g
Jd2itta<-20|B2 BT
ii)—2<a<0< 0,

et AYREA { o] 57}

a+2-2a=3
soa=-1
@M a=-1,b=-

S 2a+b=-4




